



滨州市老干部艺术团枫叶舞蹈团 获央视《舞蹈世界》爆灯特金奖

□晚报记者 郭向春
实习记者 张文秋

晚报讯 近日,滨州市老干部艺术团枫叶舞蹈团在央视《舞蹈世界》第十一届电视舞蹈展演全国总展演中荣获爆灯特金奖、小金人及《全国总展演金牌组织机构》证书,并成功晋级年度总决赛,充分展示了该团的艺术实力和对舞蹈艺术的不懈追求。

《舞蹈世界》是中央广播电视总台央视综艺频道的唯一一档以舞蹈为主要内容,集经典艺术展示与舞蹈综合普及于一体的电视文艺节目,为舞蹈和电视观众之间建立起了有力的桥梁,成为舞蹈在电视屏幕上得以展示的重要窗口。

滨州市老干部艺术团枫叶舞蹈团自2003年成立以来,



已走过21年的光辉历程。该团由一群来自机关事业单位和企业单位的舞蹈业余爱好者组成,成员平均年龄60岁。尽管

年岁已高,但他们保持着年轻向上的心态,不断追求艺术的卓越。在文化馆专业老师的指导下,枫叶舞蹈团多次代表

滨州市参加了全省乃至全国的群众团体比赛,并屡获殊荣。此次在央视《舞蹈世界》的展演中,枫叶舞蹈团再次以

出色的表现赢得了评委和观众的高度评价。

作为团队的领军人物,76岁的团长杨育英在带领团队取得这些荣誉的过程中发挥了至关重要的作用。作为资深的文化志愿者和舞蹈团管理者,她凭借丰富的经验创作了上百个优秀的舞蹈作品,为滨州市群众文化事业做出了突出贡献。杨育英表示,她将继续带领团队创作更多与时俱进的作品,展示新时代老年人的风采。

此次央视《舞蹈世界》的荣誉不仅是对枫叶舞蹈团过去努力的肯定,也是对他们未来发展的激励。展望未来,滨州市老干部艺术团将以更加饱满的热情和精湛的技艺,为观众带来更多精彩的表演,向社会传递正能量,展现新时代老年人的积极面貌。

2024年滨州市青少年举重比赛结束

□通讯员 李辉

晚报滨州讯 7月25日至26日,“奔跑吧·少年”滨州市青少年举重比赛在市体校举重馆激情开赛,本次比赛吸引了来自全市5个县(市、区)的180余名青少年举重健儿参加。

经过两天角逐,邹平市获得18枚金牌列金牌总数第一名,博兴县获得15枚金牌列金牌总数第二名,沾化区获得5枚金牌列金牌总数第三名。

比赛现场气氛热烈,选手们个个精神抖擞、斗志昂扬。随着裁判员的一声令下,运动



员们稳健地走上举重台,双手紧紧握住杠铃,深吸一口气,瞬间爆发出强大的力量,将沉

重的杠铃高高举起。每一次的挺举和抓举,都是对他们平日刻苦训练的检验,也是对他

们意志力和耐力的挑战。此次比赛不仅是一场力量的较量,更是一场青春梦想的追逐。参赛选手们用汗水和努力诠释了举重运动的魅力,展现了青少年积极向上、勇于挑战的精神风貌。

本次比赛为我市青少年举重运动员提供了一个展示自我、交流学习的平台,对于推动我市举重运动的发展,培养优秀的举重后备人才具有重要意义。同时,广大青少年通过参与体育赛事活动,进一步锻炼强健体魄、培养坚韧意志,为推动体教融合走向深入打下基础。

滨州市青年书法家 刘玉作品获金奖

近日,美育中国奥运文体嘉年华活动在北京举行。青年书法家、惠民县科普文艺宣传大使、无棣县第四实验学校教师刘玉作品《满江红·写怀》在“美育中国文体嘉年华——书画系列活动”中荣获金奖。

据了解,此次活动由中国关心下一代工作委员会教育中心、全国青少年美育教育成果展演管理办公室、中国通俗文艺研究会主办,旨在通过书画艺术展现中华民族的文化自信,为当代书画家以及下一代青少年书画爱好者提供展示才华的舞台,同时激发我国文化艺术领域对奥运会的热情,为奥运会的成功举办贡献力量。

刘玉,字号双渔,山东省惠民县人,自幼学习书法。近年来,刘玉先后荣获“书写中国”第45届优秀教师,2021年在“喜迎盛会翰墨颂党”书画大赛中荣获二等奖,2022年受邀成为山东省优秀传统文化研修学会“少年传承人”推荐人,荣获2022年首届晋墨坊杯全国书法大赛荣获成人组佳作奖以及优秀指导老师,2023年“见字如面”第四季中国硬笔书法年度城展赛荣获优秀指导老师,硬笔书法作品《千字文》被中书联艺术馆收藏。

(滨州网)

2024年滨城区老年人夏季活力展举行

7月27日,2024年滨城区老年人夏季活力展暨第七届健康文化节圆满举行,为炎炎夏日增添了一抹绚丽的色彩。活动吸引了400余名健身爱好者参加。旨在通过本次活动,传播健康的生活理念和文化,享受运动乐趣,共同营造一个和谐、健康、快乐的老年文体生活环境。

活动现场气氛热烈,舞台背景美轮美奂,节目形式绚丽丰富。健身操、柔力球、交谊



舞、广场舞、模特走秀,令人陶醉;还有精彩的空竹、太极拳、健身气功表演,刚柔并济,尽显中华传统文化的魅力。

今后滨城区将通过举办多种多样的健身活动,为老年人提供交流互动的平台,锻炼身体、享受社交乐趣,传承和弘扬体育精神,同时,提升他们的生活质量和幸福感。

(滨州体育)